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Havlíčkobrodští kriminalisté žádají veřejnost o spolupráci.

Kriminalisté z oddělení hospodářské kriminality se obracejí na občany s žádostí o spolupráci při
pátrání po dvaačtyřicetiletém muži ze Slovenska, který je podezřelý ze spáchání trestného činu
zpronevěry.

Podezřelý nejméně ve dvaceti případech nejen na Vysočině v době od dubna roku 2023 do července
2024 využíval veřejných inzercí, kde vyhledával inzeráty týkající se půjčování stavebního lešení či
hliníkových věží. S pronajímateli podepsal smlouvu o zápůjčce, lešení naložil a odvezl. Následně
přestal s pronajímateli komunikovat a vypůjčené lešení se snažil prodat. K prodeji opětovně využíval
veřejné inzerce, kde oslovoval zájemce o koupi lešení. Ve všech případech si podezřelý půjčoval
dodávkové vozy. Automobily si vypůjčil pouze na krátkou dobu a následně je vrátil zpět majitelům.

Podezřelý také začal navštěvovat půjčovny stavebních strojů, a to především ve Zlínském kraji, kde si
půjčoval nářadí, jako jsou vibrační pěchy či desky, které nevrátil a snažil se je také prodat. Svým
jednáním způsobil škodu za necelé čtyři miliony korun.

Dosavadním prověřováním kriminalisté zjistili, že podezřelý v několika případech spolupracoval s
dalšími osobami, které se podařilo policistům ztotožnit. Dále zjistili, že muž část stavebního náčiní a
strojů převezl na Slovensko, kde věci uložil v pronajatých garážích či jiných skladovacích objektech a
následně je prodával. V několika případech se podařilo také zajistit lešení na území České republiky
a navrátit je tak majitelům. Ve spolupráci se slovenskou policií došlo k zajištění několika stavebních
strojů, jež měl majitel opatřen GPS lokátorem.

Po podezřelém muži kriminalisté vyhlásili v září roku 2023 celorepublikové pátrání. Na muže je také
bratislavským soudem vydán Evropský zatýkací rozkaz.

Žádáme občany, kteří podezřelého dvaačtyřicetiletého muže ze Slovenska poznají, případně mají
informaci o tom, kde se v současné době nachází či pohybuje, aby se přihlásili na tísňové lince 158.
Dvaačtyřicetiletý muž se může skrývat jak na území České, tak i Slovenské republiky nebo jiného
státu EU.

Níže je odkaz s podrobnějšími informacemi k hledanému muži. V případě, že je odkaz neaktivní, byla
osoba vypátrána.
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